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Consigna Título de Cidadão Ibitinguense ao Pastor Ageu Chiquesi.

(Projeto de Decreto Legislativo nº ____/2024, de autoria do Vereador José Nilson Viana)

Art. 1º Em conformidade com a Resolução 2931, de 12 de julho de 2005, fica consignado ao
Pastor  Ageu  Chiquesi  o  Título  de  Cidadão Ibitinguense,  como  homenagem  de  nossa
comunidade pelos relevantes serviços prestados em benefício da população ibitinguense e
cooperação para o desenvolvimento e progresso do município. 

Art.  2º  O  referido  “Título  de  Cidadão  Ibitinguense”  será  entregue  em  Sessão  Solene  da
Câmara  Municipal  da  Estância  Turística  de  Ibitinga,  em data  a  ser  designada  pela  Mesa
Diretora. 

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões “Dejanir Storniolo”, em 21 de outubro de 2024.

JOSÉ NILSON VIANA
Vereador - MDB 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Excelentíssimo Senhor Presidente e demais Vereadores, 

A finalidade deste Projeto de Decreto Legislativo é a de homenagear o ilustre Pastor Ageu
Chiquesi, pessoa tão querida em nosso município, que merece todo o nosso reconhecimento
pela trajetória de vida em nossa cidade e pela tradicional família que aqui construiu. 

Sendo  assim,  por  se  fazer  merecedor  desta  homenagem,  apresento  aos  nobres  pares  o
referido projeto. 

Segue histórico curricular para apresentação ao plenário. 

Ibitinga,   21 de outubro de 2024.  

JOSÉ NILSON VIANA
Vereador - MDB 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2024
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Biografia - Ageu Chiquesi.

Nascido em 23 de Setembro de 1959 em Simões comarca de Cafelândia SP, filho de

Ângelo Chiquesi e Luiza Faustina Chiquesi, tendo 13 irmãos sendo 6 homens e 7 mulheres.

Mudou com seus pais para Ibitinga em 1964 com a idade de 5 anos Cursou os primeiros 4 anos

na escola Ângelo Martino, e 6^ e 7^5 série na Ginásio Industrial.

Nascido em berço evangélico no ano de 1959. Casou-se em 1977 com 18 anos de idade com

Lourdes Aparecida Gonçalves Chiquesi, tivemos 5 filhos: Amábilo in'memória, André, Adonias,

Lislie, Ageu Junior, fui batizados nas aguas em 05/10/1969 sendo escolhido por Deus para o

ministério, fui consagrado a Diácono dia 21/04/1983, a Presbítero dia 15/01/1989, a Evangelista

dia 10/10/2000 e a Pastor dia 22/04/2005 pela Convenção da CONAMAD em Sumaré SP.

Atividades na Igreja  com meu pai  Pastor Ângelo Chiquesi  exerci a função de musico,

tesoureiro, secretário, maestro.  E sob a administração do meu irmão Pastor Adiei Chiquesi,

exerci a função de l9 vice presidente, da ADMM. E em 2009 foi me dado a graça de assumir a

Presidência da Igreja Evangélica Assembléia de Deus Campo de Ibitinga a qual ainda permaneço

exercendo o santo ministério, objetivando evangelizar a todos. Ganhando membros para Igreja

e para o Reino de Deus, pessoas essas que ouvem a palavra de Deus e se convertem. Batizei

muitas pessoas e consagrei vários obreiros para a obra do Senhor.

Minha  sobrevivência  e  sustento  dos  filhos  veio  através  do  meu  trabalho  como

funcionário Público a mais de 30 anos. Tendo agora adquirido a aposentadoria por tempo de

contribuição. Assim sendo aqui casou todos os filhos e filha, tenho 19 netos e a 46 anos casado

tenho uma família  muito  abençoada.  Sigo  em frente  a  administração da  Igreja  ADCI  como

Presidente, com ordem de Deus para levar o Evangelho e abençoar Ibitinga,

Todos os meses participamos de reuniões ministerial. Dedico inteiramente a obra de Deus,

acolhendo pessoas  de  vários  níveis,  ajudando a  sociedade  com o serviço  social,  as  minhas

orações, pregações e, orientando famílias na Cidade e no sertão, sendo sempre capacitado por

Deus. Não tenho riquezas, bens materiais, porém como fruto do meu trabalho adquiri uma casa

própria  e  um veículo,  e  da  fé  deixo  para  a  comunidade  de  Ibitinga  e  região  o  meu amor,

dedicação, fidelidade com as bênçãos de Deus Pai Filho e Espirito Santo.

A 60 anos  morando em Ibitinga.  Pretendo encerrar  os  meus  dias  e  findar meu labor,

enterrando em Ibitinga minha cidade amada meus restos mortais junto da minha saudosa mãe

e pai e irmãs e filho e parentes e conhecidos. Feliz combatendo o bom combate. Terminando a

carreira e guardando a fé, restando receber a recompensa galardão e coroa, os quais foram

prometidos  pelo  justo  Juiz  Deus,  pois  conforme  a  Bíblia,  os  nossos  dias  aqui  na  terra  são

contados por nosso Senhor e que a carne vai ao pó, mas o Espírito voltará para Deus....Assim

encerro a minha biografia.
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